



输球不是王朝的更迭

科比：不会消逝 等着我回来



再见！固执如初的科比

本报记者 张华玮

在顽强地抵挡了三节之后，湖人崩溃了，科比和紫金军团再度倒下，王朝不复存在，巨变酝酿之中。事实上，湖人本有机会拿下这轮系列赛，只是他们犯下了太多错误。湖人败给了青春，同时也败给了自己。

球队最依赖的科比，没能完成他的使命，没有给全队带去舍我其谁的霸气，也没有给队友建立起足够的信心。除了阿泰，当湖人陷入困境，当湖人与对手缠斗，队员们所想到的只有科比，把球给他，让他去解决问题。34岁的科比，犹如当年刚进入联盟，便指挥巨星马龙为其让道一样，把球队的胜负扛在自己一人的肩上，认为自己能做到一切，而不管其还剩下多少气力。

带着1:3的大比分，来到雷霆的魔鬼主场，科比没有想过放弃，他的字典里只有两个字：“赢”或者“输”！比赛从第1秒起，科比便全力投入。因为他明白，这一场他输不起，湖人也输不起。于是，我们看到科比用生命，打出了一场可歌可泣的赛季告别战：42分，5次扣篮，但却是0助攻。有人说他独，说他打球不合理，或许吧，但赢球的“雷霆三少”，也一样是不讲理的强攻。艺高人胆大，或许这就是超级巨星的信念。

执拗的性格，造就了永不服输的科比，16年来不曾改变他的自信和个人英雄主义。于是，爱他的人始终爱他，厌他的人对他始终不屑。无论如何，这位带来无数经典镜头的球员，已经感受到岁月催促的脚步，他的比赛已是看一场少一场了。再见科比，再见湖人，下季再见！

绿军还有一步之遥

星报讯(许梅) 北京时间5月22日，凯尔特人下半场发力，主场以101:85击败76人，总比分以3:2领先。

凯文·加内特拿下了20分6个篮板，保罗·皮尔斯16分。全队得分最高的是“光年巴斯”布兰顿·巴斯，他13投9中，贡献27分。隆多得了13分14次助攻和4个篮板，雷·阿伦5分。

昨日，湖人客场惨败雷霆，总比分1:4被淘汰出局，连续第2年折戟西区半决赛。对于一支薪水总额达到8600万美元、目标总冠军的豪华军团来说，这样的结果无法令人满意。而整个赛季，湖人收获的不只有苦涩的失利，还有迷惘，以及太多的未知数和不安定因素。

江锐 整理

自言不会就此衰退

在此役当中，科比尽全力去拼了，不仅五度奉献暴扣，而且还轰下42分，拿到季后赛生涯的第13次40+，可这依然没能帮助湖人取胜，最终只能眼睁睁地看着湖人被淘汰，目送雷霆晋级西部决赛。

这已经是湖人连续第2个赛季倒在西部半决赛。就

在2010年，湖人还如日中天，并且在首轮淘汰了雷霆，当时年轻的雷霆在湖人面前根本没有机会，但如今2年过去了，不得不让人感叹时过境迁。

赛后，就有记者提到了这个问题，并认为湖人逐渐走向衰退，科比和湖人已经将火炬传递到雷霆手里，对此科比显

然感到很不高兴，嘴里还吐出了脏字。

“我不会就此衰退，如果这就是你想问的问题的话。”科比说，“我哪里也不会去，我们(湖人)哪里也不会去。不管有什么困难和障碍，我们还会站在那里的。这就是湖人这支球队的传统。我们就此消沉下去？绝对不会。”

终究还是敌不过岁月

再过3个月，科比就将年满34岁。在职业生涯的第16个赛季，科比仍然保持了漂亮的数据，场均27.9分、5.4篮板和4.6次助攻。但在这些光鲜的数据背后，我们还是能发现问题，科比场均出手次数达到23次，不仅雄踞全联盟之首，而且也是其自2005-2006赛季以来的最高

次数。而科比场均命中率只有43%，则是1997-1998赛季以来的最低水准。

再漂亮的个人数据，如果没有团队荣誉作为依托，也会大打折扣。而且随着年龄的增大，科比速度和爆发力的下滑是无法逃避的事实。而在西区半决赛中，科比在年轻气盛的杜兰特、韦少和哈登面

前，更感受到了岁月的残酷。系列赛前4战，科比96投37中，命中率只有38.5%，并且在第2战和第4战在关键时刻都犯下了错误，是球队失利的最主要负责人。

科比终究没有战胜岁月，反而增添了一份悲情。

拜纳姆爆离队宣言

连续两年的赛季最后一战，拜纳姆的表现都令人不省心。本场，他10投4中，罚球3投2中，仅得10分4个篮板，却有5次犯规。

本场赛后接受采访时，拜纳姆的一句话犹如炸弹一般：“湖人会不会交易我？这不关我的事，我到哪儿都能打球。”

在科比身边打球，没有争胜心将举步维艰，而拜纳姆正是在这方面颇受诟病。选秀加盟后，湖人特地为其配备了

名宿“天钩”贾巴尔开小灶，但他成长速度缓慢。2007年夏科比逼宫高层，矛头正是对准他。本赛季，他也险些作为交易德怀特·霍华德的筹码，前往奥兰多。

虽然他本赛季的进步有目共睹，但本场一个细节却令人心生疑窦。在雷霆轮番冲击下，湖人渐渐不支，全队阴云笼罩之际，拜纳姆却仍“偷着乐”。之前霍华德也有类似表现，饱受质疑，拜纳姆却没有“吸取教训”。

